

笔下生花 我是小小文曲星

——南召县浩创实验小学晨报小记者优秀作文选登

莲花池

□四(2)班 段奕君

我给大家推荐一个美丽的地方——莲花池，相信你去了也会喜欢上那里的。

莲花池离南召县城十几公里，开车十五分钟左右就到了。那里空气清新，景色诱人，白天和夜晚的景色都惹人喜爱。

莲花池最美的风景要数那一池的荷花了。天蓝云淡，荷花荷叶各有各的姿态，随着风的吹拂在池里翩翩起舞，宛如一位位清新脱俗的仙子。荷叶

像一把把绿色的大伞，水里的小鱼都在荷叶下嬉戏乘凉，引得人们驻足观看。莲蓬又大又圆，里面的莲子像一个个可爱的小宝宝，懒洋洋躺在摇篮里，随风摇动。在那里，你一定能听到人们的笑声，看到最美的荷花。

夜晚的莲花池也很迷人，阵阵花香把游人都熏醉了。夜晚那里灯火辉煌，岸边的霓虹灯一闪一闪的，与广场上明亮的灯光相互应和，人们随着广

场上的音乐声跳着欢快的舞，路边的商贩吆喝声此起彼伏，热闹非凡。晚风送来烧烤摊的香味，让人直流口水，天空中到处弥漫着欢乐。此时，天上的嫦娥会不会也看到这美丽的荷花、闻到这醉人的香味、听到这欢快的音乐呢？

我喜欢莲花池。你要是来了，我可以当你的小导游，带你游玩这美丽的地方！

(指导老师:薛俊)

读书让生活更美好

□六(1)班 高照栋



高尔基曾说：“书籍是人类进步的阶梯。”刘向说过：“书犹药也，善读之可以医愚。”列夫·托尔斯泰也曾说过：“理想的书籍是智慧的钥匙。”读书不仅可以增长知识，当你伤心难过时，书还是你心灵的慰藉。

那天，我考砸了。走在路上，天空乌云密布，到家时，早已下起了大雨，望着试卷上鲜红而又刺眼的八十分和上面大大小小的勾勾叉叉，我像被泼了一盆冷水。就在这时，我看到了书架上的《三国演义》，顺手拿着读了起来。当我看到曹操败走华容道，并没有垂头丧气，反而仰天大笑，庆幸自己活了下来。当时他的二十多万大军几乎

全军覆没，却没有被击垮，他乐观的心态令我惊叹！

此时，我又看那张考砸的试卷，心想：“我也可以像曹操那样重振旗鼓，卷土重来！”于是，我加倍努力，成绩突飞猛进。

之后，读书成了我的日常，高尔基的《童年》让我懂得了挫折是人生的一笔财富；丹尼尔·笛福的《鲁宾逊漂流记》让我知道做事要有毅力；曹雪芹的《红楼梦》告诉我们家族盛衰的秘密……

书是灯，照亮前进的路；书是桥，接通此岸彼岸；书是帆，推动远航的船。读书是一门艺术，读书使人生更精彩！读书使生活更美好！

(指导老师:隋亚楠)

美丽的校园

□四(5)班 赵舒栖

我给你们推荐一个好地方，那就是我们四季美如画的校园。

春姑娘来了，万物复苏。校园里的迎春花，你不让我，我不让你，争着绽放自己美丽的笑脸。就连刚出头的小草看到了，也奋力生长，希望自己能够成为最高的那一株。“叮铃铃”下课铃响了，同学们像欢快的小鸟“飞”出教室，呼吸新鲜空气，到操场上嬉戏玩耍，欣赏花草。

夏天到了，烈日炎炎，小花更鲜艳了，小草更茂盛了，同学们也长高了不少。蝴蝶在跳着美丽的舞蹈，蜜蜂在忙着采蜜。虽然夏天是炎热的，同学们却更开心了。男同学穿着帅气的衬衫，女同学穿着花花绿绿的裙子，他们在操场上玩耍着，脸上挂着一颗颗晶莹的汗珠。

秋风一吹，金黄的树叶追着赶着从树上落下来。小草逐渐枯萎，碧绿的

草地也变成了浅黄色。同学们捡起落叶做成各种各样的标本，唯有超凡脱俗的菊花仍在绽放。

大雪过后，校园里像是披上了一层银毯。同学们在校园里打雪仗、堆雪人，欢快的笑声传得很远很远，仿佛要惊落树枝上的积雪。

美丽的校园，既是我们的学习知识的摇篮，又是感受幸福生活的乐园。

(指导老师:尹洁)

可爱的乌龟

□五(4)班 赵允赫

真好！邻居从水库钓了一只乌龟，送给了我！我把它放在水池里，取名龟龟。

龟龟三角形的头上有一个红色印记，眼睛小的像粒豆子，壳上有很多不规则的花纹，四肢扁扁的，小尾巴在水里摆来摆去，像小狗在摇尾巴。

龟龟每天都会趴在假山上等我归来。早上我敲敲装龟粮的盒子，再叫几声：“龟龟吃饭了！”它才会慢悠悠地出来吃早饭。有时候我叫的次数多了，它竟不耐烦地游出来，两只眼睛死死地盯住我，好像在说：“叫什么？不就是晚出来了一丁点吗？”

龟龟很霸道。我逗金鱼玩时，它就会吃醋，拨着它的小船桨，快速游过来，用身子挤开其他金鱼，然后装出一副可

怜巴巴的样子望着我。好像在说：“你居然陪金鱼玩，不陪我，我太可怜了。”看它那呆萌的样子，我只好冷落金鱼了。

龟龟也很淘气。有一次，我的笔不小心掉进了水池里，它咬起铅笔快速游走了。我试图伸手去抓它，它灵活地躲开了。我只好拿来小网袋，瞅准机会，对着它一网扣下去，它才不情愿地松了口。我敲着龟壳批评它：“你想累死我吗？信不信我饿你三天！”它的头和四肢赶紧向壳里缩，看到它紧张兮兮的样子，我松了网，结果它“嗖”地一下逃跑了，那可劲儿又让我忍不住哈哈大笑起来！

虽然龟龟很淘气，但不管刮风下雨，都静静等我回家。我喜欢它！

(指导老师:薛丽)

两只小草龟

□五(3)班 王韵婷

我的心爱之物是妈妈在小吃街买的两只小草龟。

如果拿它们和巴西龟相比，那可小多了。虽然它们大小不同，但是外形相似：都长着个黑色的脑袋和四条又粗又短的腿，一条又细又小的尾巴。

它们很顽皮。有一次我想让它们比赛跑步，就在地面上分别放两条线，把它们放在线前，它们却各跑各的，根本不搭理对方。

我只好把它们放在我自己做的“小黑屋”里，这可好，它们竟然在里面玩起了游戏。我看不懂它们在玩什么，非常生气地把它们揪出来放在桌子上，准备狠狠批评一顿。它们却很大胆，扭头就跑去玩了，有一只还准备跳桌“自杀”呢。为了不让它们再次出现危险，我只好把它们放回了缸里。到了缸里，它们开心得像着了魔，不知疲倦地爬来爬去，好像在说：“真开

心呀，终于回家了！”

我想：“它们玩了这么久，也该吃点东西了。”就把自己捉的小鱼给了它们。小鱼在缸里自由地游动着，说时迟那时快，小草龟猛地伸一下头，一口就咬住了那条小鱼，把它分吃了。

小草龟虽然相貌很普通，却是我的心爱之物，我喜欢这活泼、可爱的小草龟！

(指导老师:刘丽琦)